
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
-. P O D E R L E G I S L A T I V O 

ATA 41!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 13 DE AGOSTO 2024 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

1!? SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2!? SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos treze (13) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1 secretário JÚLIO RENOVATO. Ausentes os vereadores JADIEL VIEIRA, 
JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA e AVANILSON FERREIRA. senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 39º Sessão Ordinária do dia 06 de 
agosto. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma cobrança de uma moradora do povoado Mulungu, 
solicitando a mudança de algumas lâmpadas que estavam queimadas, que segundo a mesma já tinha mais 
de seis meses que estava queimada e não foi substituída, citou uma que ficava próximo ao senhor 
Demétrio, pediu ao setor responsável para dá uma volta a noite e ver que tinha alguns lugares que 
precisavam fazer os reparos. Cobrou também a pedido dos moradores do conjunto Prefeito Melquíades 
José de Santana, para ser feito a limpeza de lixos que permanecem em algumas ruas mesmo depois da festa 
de domingo. Falou sobre a sexta-feira, que aconteceu as festas dos paredões e das motos sem 
escapamentos da cidade, pediu ao executivo para quando houver festa na cidade solicitar a DESO que não 
deixe faltar água na nossa cidade, disse que perece uma penitência, pois sempre que têm festas na cidade 
não tem água nas torneiras. Ressaltou que o executivo não colocou banheiros químicos na alvorada e as 
pessoas acabavam fazendo suas necessidades nas ruas, onde os próprios moradores que precisavam fazer 
as limpezas das ruas, das suas calçadas nos dias seguintes e não tinha água para fazer a limpeza. Perguntou 
porque a obra do anexo ao colégio lvanilde estava parada, disse que precisavam saber o motivo. Concedeu 
aparte ao vereador Júlio, em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou a respeito dos reparos das 
lâmpadas de alguns povoados, ressaltou que mulheres que trabalham nos povoados, em casas de farinhas 
vinham reclamando a respeito, pois estavam indo trabalhar nas escuras. Agradeceu. Retornando a palavra 
o vereador Josivaldo voltou a cobrar ao setor responsável pelas trocas das lâmpadas para fazer os reparos.
Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 13 de agosto de 2024. 
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